

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Βόρειο Αιγαίο» 2021 – 2027

Τίτλος Πράξης * Title	Ολοκληρωμένη διαχείριση στερεών αποβλήτων Δήμου Η.Ν. Ψαρών
Φορέας Λειτουργίας/Δικαιούχος Project Operator/ Beneficiary	Δήμος Η.Ν. Ψαρών
Περιοχή Χωροθέτησης (π.χ.Δήμος) * Region	ΨΑΡΑ
Προϋπολογισμός (Σύμβασης) / Budget *	€ 966.271,42
Ταμείο * Fund	Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) European Regional Development Fund (ERDF)
Περιγραφή * Project description	<p>Η πράξη αφορά σε δράσεις για την «Ολοκληρωμένη διαχείριση στερεών αποβλήτων του Δήμου Η. Ν. Ψαρών», με στόχο την ολοκληρωμένη διαχείριση των αστικών στερεών αποβλήτων και των επιμέρους ρευμάτων τους στο Δήμο Ψαρών, την εξυπηρέτηση του συνολικού πληθυσμού του Δήμου και την προστασία του φυσικού και ανθρωπογενούς περιβάλλοντος. Συγκεκριμένα, περιλαμβάνει την κατασκευή της απαραίτητης υποδομής για την Διαλογή στην Πηγή (ΔσΠ), προσωρινή αποθήκευση και διαχείριση των αποβλήτων (Πράσινο Σημείο, δίκτυο Γωνιών Ανακύκλωσης), την προμήθεια του απαραίτητου εξοπλισμού για την λειτουργία της υποδομής ΠΣ & ΓΑ, την μεταφορά μικρών ποσοτήτων βιοαποβλήτων οικιακού χαρακτήρα και την επεξεργασία τους σε μικρό μηχανικό κομποστοποιητή. Προβλέπονται επίσης δράσεις που αφορούν στην ευαισθητοποίηση και ενημέρωση των πολιτών για την επίτευξη των στόχων της Πράξης. Περιλαμβάνει τέσσερα υποέργα:</p> <p>Υποέργο 1: Υποδομές ολοκληρωμένης διαχείρισης στερεών αποβλήτων Δήμου Η. Ν. Ψαρών, αφορά τα έργα υποδομής για την κατασκευή: α) Πράσινο Σημείο-Χώρος Προσωρινής Αποθήκευσης ανακυκλώσιμων υλικών και διαχείριση βιοαποβλήτων στη θέση «Διασέλι», β) Δημιουργία δικτύου ΓΑ εντός του οικισμού των Ψαρών σε 12 θέσεις κοινόχρηστων χώρων.</p>



Υποέργο 2: Προμήθεια εξοπλισμού ολοκληρωμένης διαχείρισης στερεών αποβλήτων Δήμου Η. Ν. Ψαρών, αφορά την προμήθεια εξοπλισμού για τη λειτουργία: α) Πράσινο Σημείο Ψαρών στη θέση «Διασέλι», β) δικτύου ΓΑ εντός του οικισμού των Ψαρών σε 12 θέσεις κοινόχρηστων χώρων, γ) χωριστή συλλογή και μεταφορά προδιαλεγμένων βιοαποβλήτων μέσω «καφέ» κάδου, δ) επεξεργασία βιοαποβλήτων σε μικρό μηχανικό κομποστοποιητή στη θέση «Διασέλι».

Υποέργο 3: Προμήθεια κάδων οικιακής κομποστοποίησης, αφορά την προμήθεια κάδων για την εφαρμογή των δράσεων οικιακής κομποστοποίησης του Δήμου Η. Ν. Ψαρών.

Υποέργο 4: Δράσεις ενημέρωσης - ευαισθητοποίησης κοινού, αφορά στην ευαισθητοποίηση και ενημέρωση των πολιτών για την επίτευξη των στόχων χωριστής συλλογής βιοαποβλήτων και ανακυκλώσιμων υλικών, την ορθή εφαρμογή των συστημάτων χωριστής συλλογής βιοαποβλήτων και χρήσης των Γωνιών Ανακύκλωσης και του Πράσινου Σημείου.

Φωτογραφίες *

Photos



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης

